

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 17 октября 2017 г.

№ 83 (17754)

в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

• В РАЙОННОЙ ДУМЕ

Предстоит много работы

вновь избранному главе администрации Ишимского района и депутатам Ишимской районной думы четвёртого созыва.

По словам председателя Территориальной избирательной комиссии Светланы Филипповой, 10 сентября отдать свои голоса за кандидатов в депутаты Ишимской районной думы пришли 16 464 жителя района, или 66,69 % от общего числа избирателей. Из 15 избранников 14 – члены партии «Единая Россия» и один – член ЛДПР. Состав Думы четвёртого созыва сменился больше, чем наполовину. Только шесть человек работают второй, а кто уже и третий созывы. Дума избрана сроком на пять лет.

Первое заседание Думы состоялось 9 октября. Депутатам предстояло избрать председателя, заместителя представительного органа района, утвердить перечень и состав рабочих комиссий. А ещё выбрать главу Ишимского муниципального района – человека, с которым придётся работать в тесной увязке ближайшие пять лет.

На торжественном заседании Думы Ишимского района четвёртого созыва присутствовали вице-губернатор Тюменской области Сергей Сарычев, председатель конкурсной комиссии Владимир Ковин, глава Ишимского муниципального района Сергей Вотяков, приглашённые. Каждый из них сказал слова напутствия народным избранникам. В местном парламенте собрались люди известные, ответственные, пользующиеся уважением среди земляков. Им оказано доверие – отстаивать интересы избирателей. Под громкие аплодисменты каждому из присутствующих депутатов было вручено удостоверение.

По традиции о положении дел в экономике района рассказал глава администрации Сергей Вотяков. Обмолачиваются последние гектары посевов. Получен весомый урожай – 207 тысяч тонн зерна. Все объекты образования, социальной сферы и культуры получили паспорта готовности к зиме. Пришли 24 новых автобуса, теперь школьный автопарк обновлён на 50 процентов. Готовится проектно-сметная документация на капитальный ремонт Ершовской школы, Карасульского спортивного комплекса, строится новая школа в с. Тоболово. Что ещё предстоит сделать в 2018 году, будет решено депутатами при принятии бюджета в ноябре.

Председателем Думы Ишимского района четвёртого созыва вновь избран Николай Фомин, заместителем – Людмила Богданова. Утверждён состав четырёх постоянных депутатских комиссий. В этом созыве большинство депутатов – члены партии «Единая Россия», поэтому была зарегистрирована фракция.

Жаркое обсуждение вызвал вопрос об избрании главы администрации Ишимского муниципального района. В конкурсе на замещение вакантной должности приняли участие Сергей Ломовцев, Валерий Ключников и Юрий Рябцев. Каждый из них, согласно отведённому регламенту, рассказал о себе, представил свою программу и ответил на вопросы. Голосование проводилось открыто и поимённо, все депутаты отдали свои голоса за С.Н. Ломовцева. Сергей Николаевич успел себя зарекомендовать на муниципальной службе – почти пять лет занимал должность заместителя главы администрации Ишимского муниципального района, отвечал за сферу ЖКХ, земельных и транспортных вопросов. До этого долгое время трудился в образовании, был директором Ваньковской ООШ, а затем и Гагаринской СОШ. Как отметил вице-губернатор Тюменской области Сергей Сарычев, времени на раскачку, вникание в дела нет, нужен человек, который в теме, который сразу может приступить к работе. Первое, что предстоит сделать, – принять совместно с депутатами бюджет района на 2018 год, который позволит спокойно жить и работать. Второе – защитить население и территорию от чрезвычайных ситуаций, построить гидротехнические сооружения (дамбы), которые бы позволили пережить паводки без последствий.

Много тёплых слов было сказано и в адрес теперь уже бывшего главы Ишимского муниципального района Сергея Вотякова.

Ирина КОРШУКОВА. Фото Василия БАРАНОВА.

Открытие «Вселенной»

С момента зарождения человечества люди, глядя в звёздное небо, пытаются проникнуть в его тайны. И конечно, вызывал недоумение тот факт, что в стране, первой отправившей человека в космос, в школах не было астрономии. Но с 1 сентября 2017 года справедливость восстановлена – изучение науки о Вселенной возвращено в общеобразовательную программу.

А в ишимской школе № 2 даже создана астрономическая лаборатория «Вселенная», где все школьники города, желающие больше узнать о небесных телах и системах, будут изучать этот предмет углублённо. Торжественное открытие состоялось 10 октября, на нём присутствовали преподаватели физики, математики и астрономии школ города и первые ученики лаборатории. Гостей приветствовала директор МАОУ «СОШ № 2» Татьяна Изох, она рассказала, как родилась идея открытия астрономической лаборатории. Во время паводка 2016 года здание школы пострадало, требовался срочный капитальный ремонт. В рамках совершенствования материальной базы в школу было приобретено в том числе хорошее оборудование для изучения астрономии.

Главный герой уроков – телескоп-рефрактор с многократным увеличением. С ним можно работать как в дневное, так и в ночное время – для этого есть специальные линзы. Например, наблюдать восход Луны в светлое время суток и, конечно же, изучать звёзды и созвездия ночью в безоблачную погоду. Также кабинет астрономии оснащён звёздными картами и небесными глобусами – большим и маленькими, глобусом Луны, теллурием – прибором для наглядной демонстрации годового движения Земли вокруг Солнца и суточного вращения Земли вокруг своей оси, подвижной картой звёздного неба. Планируется приобрести также атлас звёздного неба для более подробного изучения созвездий.



– Несмотря на то что астрономия – сложный предмет, требующий знания других дисциплин естественно-научного цикла – математики, геометрии, физики, старшеклассники им очень заинтересовались. Изучение астрономии помогает по-новому взглянуть на окружающий мир, разобраться в природных явлениях, связанных с движением небесных тел, расширяет кругозор, – считает учитель физики, математики и астрономии школы № 2 Ольга Васильевна Беспятова.

Она же стала руководителем астрономической лаборатории, где работа организована по двум направлениям. Ученикам 5–6 классов предстоит изучать азы астрономии, теорию, старшей группе

(7–9 классы) дисциплину будут преподавать более углублённо. Занятия в каждой из групп проходят один раз в неделю, с 16 до 18 часов, чтобы у детей была возможность изучать звёздное небо на практике. Здесь будут готовы одарённых детей к участию в конкурсах и олимпиадах, смогут юные астрономы заниматься и проектной научной деятельностью.

Первый вводный урок состоялся сразу после торжественного открытия «Вселенной». С интересом ученики изучали непривычные глазу глобусы, искали на картах названия знакомых созвездий, каждому не терпелось заглянуть в телескоп.

– Космос – огромный, до конца не изученный мир. Я

читал энциклопедии, литературу, в том числе и фантастическую, о космосе, но очень бы хотел изучать его именно с научной стороны. Я знаю, что астрономия – сложный предмет, который тесно связан с моей любимой школьной дисциплиной – физикой, – признаётся девятиклассник школы № 2 Кирилл Васильченко.

В астрономическую лабораторию приглашают всех школьников города, желающих больше узнать об огромном мире планет, звёзд и галактик. И кто знает, может тот, кто сегодня делает первые шаги в астрономию, завтра станет открывателем новых вселенных.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

За помощью и участием

10 октября в общественной приёмной ВПП «Единая Россия» провёл приём секретарь Ишимского городского местного отделения партии Фёдор Шишкин. Основная масса вопросов от горожан касалась ремонта и восстановления жилья, пострадавшего от паводка.

Надежда Нестеренко, проживающая совместно с супругом на ул. Гаражной, обратилась за помощью по поводу расселения. Их дом попал под затопление весной 2016 года. По информации департамента имущественных отношений администрации города, вопрос о расселении будет рассмотрен в 2018 году. Галина Горева пришла на приём также с жилищной проблемой. Её сын работает тренером и не имеет собственного жилья. Галина Аркадьевна хлопотала в предоставлении ему служебной квартиры. Рассмотрением пакета документов займётся жилищная комиссия.

За помощью в общественную приёмную пришла и Оксана Королева. Она одна воспитывает ребёнка-инвалида. Для обучения дочери, её участия и подготовки к олимпиадам требуется компьютер. Поддержка матери-одиночке оказана за счёт спонсорских средств. Современный компьютер приобретён индивидуальным предпринимателем Андреем Черногором. По словам Фёдора Шишкина, очередной приём был результативным. «Большая часть вопросов касалась устранения последствий паводка. И это понятно. Вода принесла много проблем как городу, так и многим жителям. Наша задача – помочь ишимцам и по возможности максимально быстро решить их проблемы», – подытожил Фёдор Борисович.

Анна ЗНАМЕНЩИКОВА.

УКРЕПЛЕНИЕ ДАМБ продолжается

Со 2 августа в Ишиме идёт ремонт гидротехнических сооружений вдоль главной водной артерии города. Мероприятия по возведению дамб ведутся на четырёх участках: в районе Восточного промышленного узла, железнодорожного моста, очистных, садоводческого общества «Автомобилист». А вот садоводы обществ, расположенных в юго-западной зоне города – «Бытовик» и «Керамик», – обеспокоены: оградят ли их участки от разлива Ишима. Поступали такие вопросы от жителей и в «Ишимскую правду».

На сегодня более 85 % работ выполнил подрядчик «Ишимское ДРСУ», на субподряде у которого ещё два ишимских предприятия – «Дорстрой-Инвест» и «Ишимавтодор». Ежедневно на объекты выходит более 60 единиц техники – экскаваторы, самосвалы, катки, грейдеры. Новый защитный вал уже протянулся более чем на 8 километров и вырос на 11,3 метра вместо старых отметок, позволяющих сдерживать высоту волны до 8,5 метра.

– Есть уверенность, что такой же подъём воды, как в этом году, новые гидротехнические сооружения выдержат, – подчеркнул глава города Фёдор Шишкин, регулярно лично inspectирующий ход строительства. – Второй год наш город переживает серьёзное затопление. При поддержке правительства Российской Федерации и Тюменской области предпринимаются все меры, чтобы в будущем не допустить подтоплений.



Работы по отсыпке ГТС планируется завершить до 15 ноября.

А как же быть с «Керамиком» и «Бытовиком»? Сегодня муниципалитет решает эту серьёзную задачу.

– Сложность в том, что в данных обществах прегра-

дой для вод Ишима всегда служило естественное сооружение – берег реки. Искусственной насыпи там нет, а значит, ремонтировать нечего. Нужно строить новую дамбу. Из областного бюджета выделены средства на разработку проектной доку-

ментации для строительства данного объекта. Проектом будут учтены протяжённость и высота ГТС, а также стоимость выкупа дачных участков, расположенных в том месте, где пройдёт дамба. В ближайшее время состоится аукцион, который определит

проектировщика, – сообщил глава города.

Уже сейчас понятно, что данные мероприятия не будут беспроблемными. И в «Бытовике», и в «Керамике» дачная застройка захватывает водоохранную зону – эти объекты подлежат изъятию.

Не все садоводы захотят уходить с насиженных мест, не всех устроит предложенная выкупная цена. Поэтому департамент имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города начал сложную и кропотливую работу по обходу и обследованию дачных участков.

– Нужно найти взаимопонимание с каждым собственником. Это индивидуальная работа, и она должна быть выполнена в сжатые сроки. Необходимо выкупить 146 земельных участков в указанных садоводческих обществах. Хотелось бы в марте при наличии финансирования приступить к строительству дамбы. Тогда комплекс всех противопаводковых мероприятий, которые мы реализуем на протяжении двух лет, гарантированно поможет защитить город от любых наводнений, – подытожил Фёдор Шишкин.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Большой этнографический диктант

3 ноября вместе со всей страной будут писать жители Ишимского района. Для них мероприятие проводится пока в тестовом режиме.

В этом году мероприятие получило статус международного – к его проведению подключилось Россотрудничество. Большой этнографический диктант проводится, чтобы узнать, насколько хорошо мы знаем историю, обычаи, традиции и культуру всех народностей, проживающих в стране. Задания диктанта будут состоять из нескольких вопросов. Участникам выдадут одинаковые по уровню сложности тестовые задания из двух частей: федеральных и региональных вопросов. Выполнить их нужно будет за определённое время. Общая сумма баллов, которые можно набрать за выполнение всех заданий, – 100.

Испытать свои силы может каждый желающий. Для этого необходимо обратиться на любую региональную площадку написания диктанта независимо от места жительства либо в зарубежное представительство Россотрудничества. Их адреса можно будет найти на сайте www.miretno.ru и на сайте ФАДН России www.fadn.gov.ru, а также в группах «Большой этнографический диктант» в социальных сетях.

В Ишимском районе писать диктант будут на базе Стрехнинской СОШ. Отвечать на вопросы придут старшеклассники, учителя, а также специалисты районной администрации. Узнать результаты можно будет 12 декабря.

Ирина КОРШУКОВА.

● ЖАТВА-2017

В Ишимском районе полностью завершилась жатва. Как известно, наше поле – самое большое в области. Не зря территорию называют житницей Тюмени.

Обмолочено 83 359 гектаров зерновых и зернобобовых культур. Намолочено 212 500 тонн зерна при средней урожайности 25,5 центнера с гектара. Кроме того, убрано 6 гектаров овощей, 144,5 гектара картофеля, 4 217 гектаров технических культур.

Под урожай будущего года сделан неплохой задел: засыпан 101 % семян, обработано свыше 70 тысяч гектаров осеннего поля. Погода стоит тёплая и сухая, а значит, земледельцы справятся с планом – вспашут не менее 89 тыс. га. Несколько хозяйств посеяли озимые, которые дали хорошие всходы и дают надежду на весомый урожай. В этом году в качестве эксперимента появились делянки и озимой пшеницы. Весь хлеб прибран, засыпан в закрома, осталось только дожидаться достойной на него цены и начать готовиться к полевому сезону следующего года.

Ирина КОРШУКОВА.

● СПОРТ

В конце сентября на базе городской школы № 7 стартовала спартакиада общеобразовательных и дошкольных учреждений города Ишима.

Программу соревнований открыл кросс. 11–12 октября в борьбу вступили команды городских школ по мини-футболу. В рамках общероссийского проекта «Мини-футбол в школу!» они провели соревнования по четырём возрастным группам. Матчи прошли на открытых площадках по мини-футболу в школе № 7 и в городском лицее. Эта игра популярна у мальчишек Ишима: матчи проходили в напряжённой борьбе, а поражения остро переживались. В младшей и средней возрастных группах отлично выступили юноши городской школы № 8. Они завоевали для своей школы золотые медали и кубки, серебро – у футболистов городской школы № 31, бронзовые медали – у учащихся СОШ № 12.

В старшей возрастной группе хорошо сыграли юноши СОШ № 31, они в финальных играх победили сверстников из СОШ № 5 со счётом 2:1 и СОШ № 7 со счётом 4:1. На втором месте школьники из 5-й городской школы, третье место за СОШ № 7.



В юниорской группе профессиональный футбол показали спортсмены СОШ № 12, обыгравшие в финале команды СОШ № 31 и № 8 со счётом 5:0 и 4:0 соответственно. Учащиеся городской школы № 12 стали чемпионами спартакиады – это И. Бобров, В. Новиков, Д. Филиппов, Д. Пахалков, В. Поляков, Д. Фомин, А. Чикишев, Д. Мазунин. Юноши городской школы № 8 стали сере-

бряными призёрами, они обыграли в финале СОШ № 31 (третье место) со счётом 5:1.

Подводя итоги спартакиады, следует отметить хорошую организацию мероприятий. Мастерство игроков росло с каждой игрой. Достоинно выступили игроки Р. Смирнов, С. Бридер, Д. Лызлов, М. Казанцев, Д. Желнаков, И. Овчинников, В. Колосов, И. Рогожин, Д. Галкин, И. Бобров и другие. Специ-

альными призами имени заслуженного мастера спорта, заслуженного тренера СССР В.А. Порфирьева были отмечены Р. Смирнов, С. Бридер, Д. Желнаков, И. Бобров.

Теперь команды, которые победили в своих возрастных группах, будут представлять наш город на зональных соревнованиях по мини-футболу.

Иван АЛЕКСЕЕВ.
Фото Василия БАРАНОВА.

ПОДПИСКА

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на газету «Ишимская правда»
на первое полугодие 2018 года.
В редакции можно подписаться
по каталожной цене –
211 руб. 02 коп.
Условие: забирать газеты нужно
самостоятельно по адресу:
ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

Электронный больничный

С 1 июля этого года в соответствии с ФЗ № 86 наряду с бумажным листком нетрудоспособности с письменного согласия пациента оформляется электронный листок нетрудоспособности (ЭЛН), который имеет такую же силу, что и бумажный.

10 октября в конференц-зале областной больницы № 4 состоялась пресс-конференция по внедрению новых электронных сервисов Фонда социального страхования – «Электронный листок нетрудоспособности» (ЭЛН) и «Электронные кабинеты ФСС».

На вопросы журналистов отвечали представители Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования: начальник отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством Ирина Белоносова, начальник отдела информатизации Денис Фуртаев, а также заведующий сектором экспертизы, консультативной помощи и рассмотрения обращений граждан ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» Наталья Колмакова.

Речь шла о готовности тюменских медицинских организаций и работодателей к работе с ЭЛН, схеме выдачи

листка ЭЛН на территории области, итогах работы первых трёх месяцев по выдаче ЭЛН, новом электронном сервисе Фонда социального страхования – «Личные кабинеты: застрахованного, страхователя».

По словам Натальи Колмаковой, внедрение электронного листка нетрудоспособности в ОБ № 4 идёт активно, обучен персонал, подготовлено рабочее место для оператора, проводится разъяснительная работа среди пациентов, которым рассказывается о преимуществах ЭЛН. Достоинства нового вида больничного в том, что на его оформление уходит меньше времени, во-вторых, ошибки при заполнении бланка сведутся к минимуму, так как программа, в которой выписываются больничные, имеет высокий уровень защиты. Пациенту ЭЛН также даёт только плюсы: такой больничный нельзя потерять, измять или испортить. После



закрытия листка пациент удобным для него способом сообщает его номер работодателю. К тому же появился такой сервис, как «Личный кабинет застрахованного», в

котором можно проследить все движения больничного: от момента открытия до начисления пособия.

В ОБ № 4 выписано в тестовом режиме пока два

электронных листка нетрудоспособности. В течение ближайших двух месяцев система выдачи ЭЛН заработает в полную меру. Пациенты, получив достаточный объём информации, будут пользоваться услугами электронных сервисов.

– На региональном уровне решено, что письменное согласие на оформление ЭЛН пациент будет давать один раз в год, – отметила Ирина Белоносова. – В настоящее время по югу Тюменской области выдано более тысячи электронных больничных. Можно уже говорить о масштабировании этого процесса. Увеличивается число работодателей, готовых принимать ЭЛН. Через «Личный кабинет» страхователя на сайте Фонда социального страхования РФ, получив права доступа, кадровик и бухгалтер будут работать с электронным больничным.

Схема выдачи ЭЛН остаётся пока прежней, как и

при бумажном носителе. Медицинский регистратор предложит пациенту дать согласие на получение электронного больничного. Если его работодатель не готов к приёму такового, то выпишут бумажный вариант. На руки больному выдаётся квитанция, где указаны номер листка (12 цифр), ФИО пациента, его СНИЛС, ОГРН медорганизации, ФИО врача, период временной нетрудоспособности, дата явки на очередной приём. При каждом продлении ЭЛН на руки будет выдаваться такая квитанция. Но если у работника открыт «Личный кабинет», надобности в квитанции не будет. Нужно будет просто сообщить на работу номер своего ЭЛН.

Всё просто, надеемся, что это нововведение приживётся так же быстро, как и все остальные электронные сервисы.

Ирина КОРШУКОВА. Фото Василия БАРАНОВА.

● ГОД ЭКОЛОГИИ



Внимание – героям публикаций

В школах проходит областной смотр литературно-музыкальных композиций «Спешите делать добрые дела».

В школе № 5 основной доминантой темы экологии стали материалы газеты «Ишимская правда». Автор сценария, учитель русского языка и литературы Татьяна Лахтина, гармонично включила в монтаж элементы театрализации, прозу, стихи, песни. Музыкальное оформление композиции обеспечила педагог-организатор Светлана Стрельцова. Учащиеся 10а класса, в котором Татьяна Лахтина ещё и классный руководитель, на эмоциональном подъёме, выразительно донесли до зрителей главную мысль: надо каждому усвоить, что земля – наш дом, и дарить ей зелёный в цветах наряд – веками завещанный труд.

Из статей «Ишимской правды» разных лет ребята показали важные для города события по озеленению: закладку в 1903 году городского парка, яблоневого сада в 1954 году на пересечении улиц Артиллерийской и К. Маркса рабочими завода «Ишимсельмаш» и учащимися школы № 5, Народного парка в 1961

году в пойме старого русла реки Ишим, в 1963 году – железнодорожного сквера.

Активные процессы по приумножению и сохранению наряда города в 1990-х годах во многом связаны с именем инженера зелёного хозяйства Валерия Приходько. Он организовывал акции, его материалы в «Ишимской правде» полны искренней деятельной заботы: «Давайте поливать деревья, сажать цветы, делать город красивым», «Обращаюсь к руководителям хозяйств: наведите порядок, относитесь к природе бережно. Определитесь с местами посадки деревьев, если деревья погибли – посадите новые». В итоге в 1997 году Ишим занял второе место в группе средних городов федерального конкурса «Самый благоустроенный город России», в 2002-м – первое место в конкурсе «Самый благоустроенный населённый пункт Тюменской области», в 2004-м получил звание самого благоустроенного малого города в РФ.

Далее на экране по задумке организаторов композиции пролистаны сканированные страницы газеты «Ишимская правда» за этот год, и учащиеся в числе инициаторов добрых дел в Ишиме назвали героев материалов рубрики «Искусство любить свой город». Напомним, что под этой рубрикой мы рассказывали о хозяевах домов, достойных звания образцового содержания, их стремлении через благоустройство своей придомовой территории сделать в целом Ишим чище и краше.

В финальной песне ребята ещё раз подтвердили, что величие нашего города не имеет границ. Куратор проекта заместитель директора по воспитательной работе Татьяна Коноваленко заметила: добрых дел по благоустройству много и на счету учащихся школы № 5, пусть желание творить добрые дела всегда живёт в душе и в реальных поступках.

Людмила МАРИКОВА. Фото Василия БАРАНОВА.

По доброй воле

Ученица 10 класса Тоболовской СОШ Ольга Комлякова не первый год занимается волонтерством. В этом году она освоила новое для себя направление – эковолонтерство.

– Мой научный руководитель Мария Сергеевна Королёва рассказала о том, что проходит Всемирная экологическая акция, предложила мне провести экурки, составить отчёт и выложить его на специальный сайт. Тему работы выбрали актуальную – «Свобода от отходов». Я приходила на уроки к учащимся начальной школы, ученикам 8 класса и рассказывала, как лучше утилизировать мусор, чтобы не нанести вред окружающей среде. Ребята с удовольствием участвовали в игровом практикуме, сортировали «мусор» по контейнерам и т.д.

Через какое-то время мне пришло сообщение, что я прошла отбор и приглашаюсь на второй этап конкурса. Я очень удивилась: из 600 участников выбрали всего лишь несколько человек, в том числе меня. Вместе с Марией Сергеевной мы продолжили работу, сняли видеотчёт, где рассказали о проводимых в школе акциях и мероприятиях экологической направленности.

По результатам Всероссийского конкурса «Доброволец России – 2017» Ольга Комлякова была признана победителем в номинации «Юный эковолонтер». Кроме диплома, она получила путёвку в международный детский центр «Артек» на специализированную смену.

Останавливаться на достигнутом девушка не собирается. Она намерена разработать проект применительно к своей территории. Ей ещё предстоит разговор на эту тему с главой поселения Сергеем Гавриковым. Понятно, что утилизировать мусор по всем правилам затратно и хлопотно, но благополучная экологическая обстановка в селе того стоит. В Тоболовской СОШ набирает обороты экологическое волонтерство, вместе с Ольгой добровольчеством стали заниматься ещё четыре человека.

Своими задачами школьники видят привлечение общественного внимания к актуальным вопросам охраны живой природы, проведение совместных мероприятий с общественными экологическими организациями, воспитание у сверстников бережного отношения к природе и природно-культурному наследию, ответственности за состояние окружающей среды.



Ирина КОРШУКОВА. Фото автора.

Поздравляем!

18 октября встречает юбилейный день рождения ПУШКИНА Людмила Яковлевна. Она ветеран аптечной службы г. Ишима и Ишимского района. Людмила Яковлевна посвятила этому делу более 40 лет и награждена за трудовые заслуги орденом «Знак почёта».

Сердечно поздравляем юбиляра с днём рождения и желаем здоровья, радости, заботы и внимания близких людей.

Коллектив аптеки «Аргис».



• ВЫСТАВКИ

Поход выходного дня – в музей

В корпусе «Городская управа» Ишимского музейного комплекса имени П.П. Ершова (ул. Ленина, 64) открыты три новых экспозиции.

Мастер золотые руки Галина Чернова на персональной выставке «Живопись иглой» демонстрирует высокий уровень владения разными техниками вышивки.

Воплощением творческих способностей Галины Ивановны стала сфера культуры города Ишима. Одна из строк биографии – методист по прикладному творчеству Дома национальных культур и ремёсел, один из знаков уважения и признания – член экспертного совета по прикладному творчеству при областном комитете культуры. Участница более 80 выставок. Награждена знаком

Министерства культуры РФ «За достижения в культуре», имеет более 30 дипломов и грамот.

Передвижной выставочный проект из Тобольского музея представляет коллекцию «Живой металл» – предметы искусства завода архитектурно-художественного литья города Касли Челябинской области. Традиции каслинского литья сложились ещё в XIX веке: графическая чёткость силуэта, сочетание тщательно отделанных деталей с энергичной игрой бликов, покрытие готовых изделий чёрной краской особого рецепта.

Ещё один проект из Тобольского музея – «Традиции семейного воспитания народов Севера». В обустройстве быта, в играх, в занятиях с детьми заложена мудрость, продиктованная природными условиями.

На выставке представлены: берестяные короб для переноски ребёнка и колыбель-люлька, деревянные салазки, платье, унты, вышитые бисером, игрушки, куклы из подручных материалов и другие. Каждый экспонат по-своему уникален и раскрывает модель жизни коренной семьи Севера.

Людмила МАРИКОВА.

ЛЮБИМАЯ РАБОТА В НАДЕЖНОЙ КОМПАНИИ



- ✓ **Официальное трудоустройство**
Полный соц. пакет, полис ДМС
- ✓ **«Белая» и стабильная зарплата**
(оклад + премия + годовой бонус)
- ✓ **Обучение по профессии**
за счет компании
- ✓ **Сменный график**
(2/2 дневные и ночные смены)
- ✓ **Возможность профессионального и карьерного роста**
- ✓ **Активный дружный коллектив**

ЗВОНИТЕ
8 800 234 23 00

ИЛИ ОТКЛИКАЙТЕСЬ НА ВАКАНСИЮ
ОПЕРАТОР АЗС (КАССИР)
НА САЙТАХ ПО ПОИСКУ РАБОТЫ



Реклама.

Туристическое агентство «Ишим-Тур» ПРИГЛАШАЕТ

ТУРЫ в Казань, Санкт-Петербург, Москву, Кунгур, Екатеринбург.
АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ в Тобольск, Омск, Ялуторовск, Петропавловск.
НОВИНКА СЕЗОНА: осенние каникулы 2017 г. в АЛМАТЫ!

Ждём вас по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 7/7, тел. 7-01-21.

Реклама.

ДАРЫ АЛТАЯ. Природа – лучший лекарь!

21 ОКТЯБРЯ с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ

Большой выбор алтайских трав, травяных сборов, бальзамов. Морозник кавказский. КРЕМА: «Горячий лёд», «Фитол», каменное масло. СВЕЧИ с прополисом и мумиё. ТУРМАЛИНОВЫЕ пояса, наколенники. Капсулы для мужчин. Большой выбор оптики (все рефракции от «+» до «-» от 200 рублей). И многое другое для вашего здоровья!

Свидетельство № 411554328400086.

Пенсионерам и участникам ВОВ скидка 3 %. Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лазаревой Екатериной Сергеевной (№ квалификационного аттестата 72-12-403, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. Б. Садовая, 172, контактный телефон: 8 (34551) 2-64-40), адрес электронной почты: ishimkadastr@yandex.ru) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:10:2107001:94, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Орловка, ул. Центральная, 16, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Ключников Владимир Анатольевич (почтовый адрес: Тюменская область, Ишимский район, д. Орловка, ул. Центральная, дом 16, контактный телефон: 8-902-620-29-07).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится **17.10.2017 г. с 9.00 до 12.00** по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 22. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 22.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17.10.2017 по 17.11.2017 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Чкалова, 22.

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ: Тюменская область, Ишимский район, д. Орловка, ул. Центральная, 14 (72:10:2107001:95).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.

Тел. 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52.

Реклама.

ВЕДЁТСЯ НАБОР

в войсковую часть военнослужащих по контракту.

Тел. 8-999-559-41-62.

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН НА ВОДУ
8(932)321-07-09
Насос и шланг - в подарок!
Гарантия
Рассрочка без переплат
от 1000 руб. 9 лет опыта

МАГАЗИН СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ
21 октября
Ишим с 14 до 15 Аптека, ул. К.Маркса, 49а
Аналоговые от 9 500 рублей
Цифровые от 12 000 до 25 000 руб.
Усилители звука от 3 500 до 7 500 руб.
Обмен старого аппарата на новый с доплатой!
Ремонт слуховых аппаратов, рассрочка без участия банка
ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заявки по тел. 8 (912) 756-57-06 (звонить заранее)
Имеются противопоказания, ознакомьтесь с инструкцией.

21 октября
с 9 до 14 час.
в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ
вы сможете приобрести
ОПТИКУ
по доступным ценам
(от 200 руб.).
Свидетельство
№ 411554328400086.
Реклама.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –

на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; фактически – 15.30. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1915 экземпляров.